

दैनिक भास्कर 3<sup>rd</sup> April 2013

## ‘डट कर करें चुनौतियों का सामना’



जमशेदपुर। नरभराम हंसराज इंग्लिश स्कूल (बिष्टपुर) का ग्रेजुएशन नाइट मंगलवार को स्कूल परिसर में आयोजित किया गया। ग्रेजुएशन नाइट में 12वीं के 128 विद्यार्थियों को विदाई दी गई। मुख्य अतिथि स्कूल के मैनेजिंग कमेटी के प्रेसिडेंट नकुल डी कमानी ने दीप प्रज्वलित कर समारोह का उद्घाटन किया। उन्होंने पास आउट होने वाले विद्यार्थियों को बधाई दी। श्री कमानी ने उम्मीद जताई कि स्कूल से उन्हें जो शिक्षा मिली है, वह दुनिया की चुनौतियों से सामना करने में उनकी सहायक साबित होगी। श्री कमानी ने विद्यार्थियों से ईमानदारी के साथ चुनौतियों का मुकाबला डट कर करने की बात कही। स्कूल की प्रिंसिपल परमिता रायचौधरी ने भी विद्यार्थियों को उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दी। समारोह के दौरान नई स्टूडेंट्स काउंसिल को शपथ दिलाई गई। निवर्तमान स्टूडेंट प्रेसिडेंट रूपसा पॉल ने प्राची तिवारी को नए प्रेसिडेंट का प्रभार सौंपा। मौके पर सभी पास आउट विद्यार्थियों को एनडी कमानी ने प्रमाणपत्र और स्मृति पत्र सौंपा। इस अवसर पर विद्यार्थियों के अभिभावक भी उपस्थित थे। समारोह के अंत में वाइस प्रिंसिपल पीयूषा ईश्वर ने धन्यवाद ज्ञापन किया।

»»» नरभराम हंसराज स्कूल के ग्रेजुएशन नाइट का समापन

»»» प्राची तिवारी बनी स्टूडेंट्स काउंसिल की नई प्रेसिडेंट

दैनिक भास्कर 3<sup>rd</sup> April 2013

## नरभराम में 12वीं के छात्रों को दी गयी विदायी

जमशेदपुर : बिष्टपुर स्थित नरभराम हंसराज इंग्लिश मीडियम स्कूल में मंगलवार को 12वीं के छात्रों को रंगारंग कार्यक्रम आयोजित कर विदायी दी गयी। इस अवसर पर स्कूल प्रबंधन समिति के अध्यक्ष नकुल कमानी मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद थे। उन्होंने 12वीं के छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि अब उन्हें पुरी तरह से अपने कैरियर पर ध्यान केंद्रित करना चाहिए। वे जहां भी जाये अपने शहर, स्कूल और अभिभावक के मान सम्मान का ध्यान अवश्य रखे। जीवन में अनुशासन को अपना कर ही वे देश और समाज की सेवा कर सकते हैं।



इस अवसर पर स्कूल की प्रिंसिपल पारोमिता राय चौधरी ने कहा कि 14 वर्षों तक स्कूल में शिक्षा प्राप्त कर स्कूल छोड़ने का वक्त बहुत ही भावुक होता है। छात्र जहां भी रहे स्कूल की मर्यादा का ख्याल जरूर रखे।

कार्यक्रम में काफी संख्या में अभिभावक एवं शिक्षकगण मौजूद थे। अंत में स्कूल के मौजूदा छात्रों के द्वारा रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किया गया।

दैनिक भास्कर 3<sup>rd</sup> April 2013



बिष्टपुर स्थित नरभराम हंसराज स्कूल में नृत्य प्रस्तुत करती छात्राएं

## अलविदा दोस्तों, मगर संवाद कायम रहेगा

जमशेदपुर। जमशेदपुर : संघर्ष के जीवन के लिए संवेदनशीलता का होना आवश्यक है और संवेदनशीलता नहीं बनी रहने ही जहां संवाद कायम रहे। कुछ इसी तरह के संवेदन के साथ नरभराम हंसराज इंग्लिश स्कूल के 12वीं के 128 विद्यार्थियों को मंगलवार को विदाई दी गई। कार्यक्रम को सुरुआत टॉप एग्जिक्यूटिव एवं प्राचार्य के साथ हुई। इसके बाद मुख्य अतिथि एवं स्कूल मैनेजिंग कमेटी के प्रेसिडेंट नकुल डी कमानी ने ग्रेजुएशन के साथ बच्चों को जीवन में कामकाज के लिए विद्यार्थ्य और उनके उत्कलन क्षमता को कायम की।

स्कूल की प्राचार्या रजिनी एवं पीयूष ने चुनौतियों से सामना करने को टिप्पण दिए। निवर्तमान स्टूडेंट प्रेसिडेंट रूपसा पॉल ने नए स्टूडेंट प्रेसिडेंट प्राची तिवारी को प्रभार सौंपे।